

警营资讯

武警广西总队百色支队提升新选晋士官能力素质

科技日报讯(肖勇兵 胡保卫)连日来,武警广西总队百色支队利用新兵岗前考核,完成了该支队新选晋士官考核任务...

为积极引导新选晋士官发挥骨干作用和表率作用,全面提高士官队伍建设质量,扎实推进部队建设全面发展...

武警河南总队濮阳支队警地融合加快战斗力生成

科技日报讯(黄凯龙 李兵)近日,武警河南总队濮阳支队抢险救援队成功解救10名火灾被困群众,受到了驻地党委政府的通报表彰...

该支队积极争取市委市政府政策支持,将抢险救援队伍建设纳入地方经济社会发展总体规划,协调资金500余万元配套完善装备器材...

武警吉林总队白山支队多措并举狠抓车辆管理

科技日报讯(唐升华)为进一步加强车辆安全管理,规范车辆运行秩序,有效预防各种车辆事故的发生...

这个支队始终把安全教育放在首位,定期对驾驶员进行安全常识教育、交通法规辅导、组织观看交通事故警示教育片...

严格的制度,营造了时时讲安全、事事讲安全的浓厚氛围,强化了驾驶员安全意识,提高了车辆驾驶的专业技能...

武警湖北总队荆州支队提升驾驶员队伍战斗力

科技日报讯(刘金汉 李灿伟)武警湖北总队荆州支队着眼于战斗力提升,注重驾驶员队伍教育管理,帮助驾驶员不断提高驾驶技能...

该支队坚持每周组织一次行车安全教育,每月进行一次职业道德或作风纪律教育,通过集中组织学习与车辆现场查看...



雪地伪装



山地捕歼



新疆大漠腹地,气温降到了摄氏零下20多度。驻守在这里的武警兵团指挥部七支队组织官兵进行“雪地行军、搜索、突击、越野”为主要内容的“多课目、长距离、超负荷”的野外对抗演练,有效提高了部队综合战斗力。



严冬,大漠砺剑



发现线索



通信联络

奋战在南粤边海防线上

武警广东边防总队“法治边防”建设纪实

□ 本报通讯员 张成斌 蔡敏

盘点2014年,“依法治边”“法治边防”已成为武警广东边防总队的热门词。无论是执法队伍的培养、执法监督的落实,还是勤务模式的创新、执法办案能力的提升...

“执法标兵”这样炼成

刚刚入警3年的大学生陈进朝,最近连续获得湛江市“执法先进个人”、武警广东边防总队“执法标兵”等荣誉,成了一位名副其实的执法办案骨干...

优秀年轻执法干警,几乎都是通过一次次的执法考核脱颖而出的。笔者了解到,每月完成学习计划,每季度开展业务培训,每年举行执法考核,甚至每一次执法办案,都坚持案前研判、案中分析、案后总结...

执法办案社会监督

今年1月28日,江门崖西边防所迎来了不少新面孔。来自当地明草村的黄先生告诉笔者,他们是这个所聘请的10名执法监督员。所每月举行的执法监督座谈会,他们都会如期参加...

笔者了解到,这个所对案件的每一个执法敏感环节,如执法程序、强制措施适用、行政处罚、涉案财物管理等,均由所民警、法制员、责任领导层层把关,并由法制监督员全程监督...

双重身份提升公信力

东莞素有“世界工厂”之称。在面积仅有5.07平方公里的东莞边防支队辖区里,工厂和企业竟多达107家。作为当地一家工厂的“副厂长”,穿军装的张毅每天都会到厂里办公...

比存款 写家信 读好书

武警黄金四支队引导官兵正确消费记事

□ 李海涛 孙京

机关多驻扎城市,但生活环境相对优越,信息沟通较为便利等各方面有利条件也给管理带来了困难,如何治理机关兵不正当消费一直是困扰各级的一个难题...

比存款:从点滴做起

前不久,该支队队长尤建功在营区散步时,常常发现垃圾箱里有许多喝剩下的饮料瓶和零食包装。经过调查,战士们花钱随意,吃零食、买名牌、互相攀比的问题摆到了支队常委一班人的议程上...

名战士的月存款数额从银行调出,分警衔挂墙公布。一个月过后,安排整改效果不明显的3名战士和3名节约标兵住在一起,让浪费和节约的人结对子,感受俭朴生活意义...

写家信:融洽沟通氛围

江苏籍新战士小黎,家庭生活优越,父母为了方便联系先后寄来4部手机全被“上缴”后,他又托人买了一部,工资卡上没有消费记录,一分不少。经过调查了解,因为工资管的严,家里得知情况后,另给了他一张存“私房钱”的卡...

就是最好的沟通工具。中队长和指导员你一言我一语写了一封热情洋溢的长信,邮到每名战士家里。一个月后,山南海北的回信相继传来,家长们言语振奋,情绪很高,字里行间中对部队现状给予了肯定...

读好书:充实官兵心灵

一次,一名战士探亲归队,李宁、阿迪达斯一身名牌,还和同批战友炫耀自己去了哪家高档酒店,摆阔之形溢于言表。原本头两个月存款排名一直靠前的他,20天花掉了从前积蓄的一半...

武警海南总队二支队

训练时间不让官兵成观众

科技日报讯(余正斌 杨瑞明)原计划45分钟一节的射击训练课,落实到每个人身上只剩下20分钟,浪费的时间里官兵都成了观众。近日,武警海南总队二支队抓住这一典型事例,严格治理训练时间隐形浪费现象,提高训练时间的“纯度”...

他们身后,5名战士坐在板凳上无事可做,有的还打起了瞌睡。工作组算了一本账:由于少数骨干组训经验不足,分编轮流上阵进行训练,一节课下来,每名战士用在射击瞄准训练上的时间,满打满算只剩下了20分钟...

被组训人员“折腾”,落实到单兵具体人头上就更打了折扣。训练时间,官兵怎么变成了观众?此事引起了支队领导高度重视,他们结合训练形势分析会,对此现象提出了严厉批评...

化到“分钟”,规范训练场秩序,严禁随意占用训练时间;严格督查制度,各级机关采取不定时、不打招呼的方式对基层训练落实情况进行检查,检查结果与年终考评成绩挂钩...

武警海南边防总队2014年查破案件6000余起

科技日报讯(朱晨鹏 代龙超)近日,笔者从武警海南边防总队获悉,2014年,该总队先后开展了铁拳禁赌、缉枪治爆、“百日清污破案会战”、沿海港口(船舶)整顿等打击违法犯罪专项行动...

武警湖南总队怀化支队以变应变保执勤安全

科技日报讯(范朔科)2月7日深夜,武警湖南总队怀化支队三中队勤务值班员发现异常情况,正欲点击鼠标启动紧急预案,突然遭遇停电。此时,勤务值班员镇定自若迅速用口哨发出紧急信号...

武警广东中山边防支队新型勤务指挥室投入使用

科技日报讯(梁华 李松林)近日,武警广东中山边防支队斥资130万元建成的横门、磨刀门两个水上边防派出所勤务指挥室正式建成并投入使用...

武警四川总队达州支队巧用“软文化”创和谐警营

科技日报讯(陈家驹)武警四川总队达州支队深入开展喜闻乐见的警营文化活动,增强了部队向心力,提振了部队“精气神”。该支队采取“听广播”与“讲摘要”、“读报纸”与“谈体会”、“看新闻”与“议时事”相结合的形式深化教育成果...

武警边防部队总医院确保招考过程公正透明

科技日报讯(黄琦 李焕洲)近日,武警边防部队总医院根据上级要求认真做好对2015年报考该医院的13名应届普通高等院校毕业生的测试工作...

武警广西总队桂林支队群策群力保安全

科技日报讯(郑文宝 许东)武警广西总队桂林支队在全体官兵中广泛开展安全主题活动以来,形成了人人共保安全、安全人人参与的良好局面...

武警工程大学参观见学了解大数据产业

科技日报讯(宋泽伟)近日,武警工程大学组织两级党委中心组成员110余人,赴驻地西咸新区沣西新城大数据产业园和泾河新城秦观现代生态智能创意产业园区参观见学。其间,他们详细了解了西咸新区内的大数据产业园。该院是国家政务资源后台处理与备份中心、国家级大数据处理中心、国内最大的信息资源聚集服务区...